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Compofert verzet zich tegen Franse
beschuldigingen
nieuws

Compofert uit Kallo verzet zich tegen de beschuldigingen van een boer uit Picardië, die
voor de rechtbank in Compiègne een miljoen euro schadevergoeding eist, omdat zijn
akkers zouden vergiftigd zijn door de organische mest van het bedrijf. "De bodemanalyses
waarover wij beschikken tonen waarden aan die duidelijk onder de toegelaten
maximumnormen liggen", verklaart Compofert in een persbericht.
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Compofert uit Kallo verzet zich tegen de beschuldigingen van een boer uit Picardië, die voor de
rechtbank in Compiègne een miljoen euro schadevergoeding eist, omdat zijn akkers zouden
vergiftigd zijn door de organische mest van het bedrijf. "De bodemanalyses waarover wij beschikken
tonen waarden aan die duidelijk onder de toegelaten maximumnormen liggen", verklaart Compofert
in een persbericht.
Compofert verduidelijkt dat het alleen mest aankoopt en compost verkoopt. De compostering van de
mest gebeurt in installaties die uitgebaat worden door het moederbedrijf Op de Beeck NV. "Onze
erkenning voor de productie en aflevering wordt jaarlijks verleend door het Voedselagentschap, na
advies van de Mestbank en Ovam, dit na de nodige vaststellingen en analyses".
De bewuste partij compost werd verkocht in Frankrijk via tussenhandelaars. "De partij is
uitgestrooid op velden voor plantaardappelen in oktober/november 2005. De aardappelen werden
begin 2006 aangeplant. De velden werden ook intensief met andere meststoffen en fyto-producten
behandeld. Begin juní 2006 vertoonde het gewas geen enkele deficiëntie".
Het is pas vanaf half juni dat de Franse boer gebreken opmerkt, aldus Compofert. "Omdat de schade
voor de betrokken landbouwer zeer groot is, zoekt hij naar eventuele medeschuldigen. De rechtbank
van Compiègne heeft na zijn klacht een gerechtsdeskundige aangesteld." De rechtszaak zelf zal
donderdag nog niet aanvangen, zegt Compofert. "Er vindt alleen een voorbespreking plaats tussen de
partijen over het rapport van de expert. Het gaat om een voorlopig rapport, dat volgens ons enkel
focust op de compost. Andere pistes, zoals de interactie met andere meststoffen, laat de expert nog
links liggen".
Het bedrijf heeft geen weet van de schadelijke producten die volgens het artikel in de Corelio-
kranten aangetroffen werden. "De bodemanalyses van september 2006 waarover wij beschikken
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tonen waarden aan die duidelijk onder de toegelaten maximumnormen liggen. Tot op heden hebben
wij geen weet van andere klachten van die aard", besluit het persbericht. De directie was niet
bereikbaar voor verdere commentaar.
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